

这场雪,要下个三四天

省气象台昨召开紧急发布会通报此次雨雪天气过程

星报讯(王珏 记者 祝亮) 昨夜里开始,一场大范围的雨雪天气开始袭击我省。今日,包括合肥在内的江淮地区将飘起雪花,沿江江南则会出现中到大雪。这场雨雪将会持续三四天,并将给江南地区

带来较为严重的积雪和道路结冰,影响当地的春运。这是省气象台昨日召开紧急发布会通报的未来几天天气情况。

根据省气象台最新天气预报,今天白天全省多云转阴天,淮北局部和江淮之间有小

雪;沿江江南有中雪,部分地区大雪。最低气温:淮北-4~-6℃;淮河以南-2~-4℃。最高气温:全省0~2℃。预计今天夜里到19日白天,全省阴天到多云。江淮之间南部和江南有小雪,其中江西南部中雪。

瓷画迎新年

1月15日,在巢湖百大内,母子齐上阵,专心致志地描绘法蓝瓷瓷画。

当日,15名小朋友和家长一起在瓷具上尽情创作绘画,表达他们新年新愿望和对生活的热爱之情。

记者 张发平 文/图



皖江城市带积极承接产业转移,取得一个又一个突破

落子皖江一年间,江南江北焕新颜

中央媒体看安徽

据《人民日报》1月17日头版头条报道 2010年12月26日,安徽马鞍山嘉宾云集,在国家发改委主持召开的推进皖江城市带承接产业转移示范区建设工作座谈会上,上海、江苏、浙江和安徽签署《关于共同推进皖江城市带承接产业转移示范区建设合作框架协议》。

在示范区建设一周年之际,省长王三运豪迈地介绍:“一年来,示范区不仅在承接产业上硕果累累,更是健全完善了组织体系、规划体系和政策体系,在空间布局、载体建设取得突破,实现了‘一年打基础’的预期目标。”

先谋于局 后谋于略

叫响国家战略,同创金字招牌

滚滚长江,流经安徽八百里,被世人亲切地称为皖江。2010年1月12日,国务院批准实施《皖江城市带承接产业转移示范区规划》。

担当起探索科学承接产业转移历史使命的皖江地区风生水起,“皖江示范区”迅

即成为安徽向外递出的最靓丽名片,无论是在合肥举办的徽商大会、全国500强企业峰会、安徽与央企对接会、与全国知名民营企业合作发展会议上,还是在世博会、中博会上,“皖江示范区”频频亮相,成为这些经贸盛会上的焦点、亮点,吸引了海内外企

业家广泛关注。2010年前11个月,皖江示范区落户1000万元以上的项目逾1.2万个,亿元以上项目逾2800个,共引进省外到位资金4011.8亿元,实际利用外资40.1亿美元,分别增长57.5%、23.3%,占全省的73.5%和76.3%。

精心布局 合作共建

建设承接平台,探索转移模式

开发沿江一线,保护腹地一大片。在马鞍山对面的和县沈巷镇、在铜陵和池州中间的梅龙镇,安徽边规划、边招商、边建设,高标准启动江北、江南两大省级承接产业转移集中区,在皖江城市带发展布局中落下两枚战略性棋子。两个集中区目前签约合同项目就超过1000亿元。

“不仅是产业的集聚地,未来更是滨江新城,是完善皖江城镇体系的伏笔,实现跨江联动发展的关键一着。”江北集中区管委会主任毕小彬期望皖江城市带最终跨江组团成为“继上海、南京、武汉、重庆之后的长江岸边第五城”。

一年来,安徽对皖江区域的80多个开

发园区进行了重新规划布局,根据产业的错位发展以及现有的饱和程度,进行了功能划分和定位。“升级”更是成为皖江地区载体建设“热词”。

栽下梧桐树,引得凤凰来。从招企业进园区,到招产业共建园区,皖江创新招商方式,掀起一轮轮大招商热潮。

设定“棋规” 严守门槛

转移谋提升,创新促示范

转移不是简单的搬迁,而是伴随技术升级的过程。在正在建设中的安徽美亚针纺有限公司施工现场,浙江投资方副总经理刘铸金告诉记者,总投资5亿元的针纺项目已完成投资3.5亿元,设备和技术比过去均有了很大的进步。

作为国家战略,皖江示范区建设更加注重生态环境保护,设定工业集中度、投资强度、产业集聚度、容积率、节能降耗等考

核指标体系,严把环境准入门槛,严禁高耗能、高排放的落后产能转入。从严格执行产业准入标准,成为皖江各地的“棋规”。

融入长三角,联接中西部,皖江地区加快建设成为长三角拓展发展空间的优选区,撑起长江经济带协调发展的战略支点,引领中部地区崛起的重要增长极。安徽省发改委主任沈卫国介绍,围绕“产业实力雄厚、资源集约利用、生态环境优美、人民生

活富裕”的要求,皖江各地编制了产业目录,积极推进产业链整体转移,促进产业承接和自主创新相融合,以创新吸引转移;把产业承接与结构升级结合起来,大力发展低碳经济、循环经济、绿色经济,积极探索科学承接产业转移的新模式、新途径。

皖江两岸,豪情激荡,“转移、提升、创新、示范”,正成为安徽追求科学发展,加快转变发展方式的最强音。

省优秀志愿者评审会启动

星报讯(潘平洋 记者 赵莉) 昨日,第八届安徽省优秀青年志愿者评审会正式启动。团省委近期将面向社会公示名单,接受监督,最终确定各奖项人选。

据介绍,本次评选表彰活动由团省委、省文明办、省青年志愿者协会联合开展,参评范围为近年来涌现出的青年志愿服务优秀个人、组织和项目,特别是在抢险救灾、大型赛会、关爱农民工子女、“西部计划”、“海外计划”等重大志愿服务活动中表现突出的优秀典型。

下一阶段,活动组委会将通过宣传志愿者服务典型、展示青年奉献故事等形式,深入挖掘,宣传获奖青年的先进事迹,并将在3月5日“中国青年志愿者服务日”前后举办一场盛大的颁奖晚会。

悲 母子煤气中毒遇难

星报讯(记者 小雨 青松) 昨日上午,芜湖市某小区母子两人因煤气中毒遇难,一时的不慎酿成了一场悲剧。

据发生事故的小区居民介绍,当日一早,有人发现母子俩租住的房子门下流出大量自来水,邻居去敲门也无人应答,于是报告社区民警去学校找寻男孩,男孩也不在学校。民警打开房门看到,母子二人在家中,均已死亡,儿子死在床上,妈妈死在浴室里。据调查,母子两人死于煤气中毒。男孩是宣城人,在附近中学读高二,母亲没有工作,是来陪读的。

惨 两车相撞一人身亡

星报讯(陈东亮 记者 胡昊) 1月16日晚上,在滁州市二郎路散粉厂门口路段,因天气寒冷路面结冰,一辆水泥搅拌车在避让其他车辆时,措施不当发生侧滑。搅拌车在侧滑甩尾过程中,左侧尾部与一辆迎面驶来的自卸车车头相撞,巨大的惯性将自卸车驾驶室撞塌,自卸车驾驶员许某伤势过重,当晚因抢救无效身亡。

据水泥搅拌车驾驶员张某描述,自己对路面结冰并不知晓,加之避让摩托车才采取急刹车措施。

目前,张某已经被警方控制,事故正在进一步调查,事故车辆已经暂扣。

险 高速上“近身肉搏”

星报讯(杨庆元 张庆同 记者 胡昊) 1月14日下午,定远县某乡镇的王某某驾驶一辆重载水泥罐车,沿合蚌路由南向北行驶至严桥乡时,后方一辆空载的半挂牵引车试图超越水泥罐车,突遇前方急驶而来一辆小轿车。半挂车急忙加速超越水泥罐车,然后猛地向右打方向。丝毫没有准备的水泥罐车驾驶人紧急刹车猛打方向,差点掉下路沟。

之后半挂车扬长而去,水泥罐车又气又恼,紧跟其后加速追赶。从严桥乡至定城城区数十公里路段,两车上演了“生死极速”。水泥罐车追上半挂车之后,多次靠近它,故意向右打方向,逼它下路基。或者超越它之后减慢速度,在公路上呈“S”形行驶,不与其超车。

定远县公安局交警大队城区中队民警见此情景,立即喊话让两车停下。在交警的教育下,两人认识到了错误,接受了处理。